





Hersteller

Adam Elements

Artikel-Nr.

AEL1093RR

UVP

24,99 €

Hersteller-Nr.

ACBADC100RD

EAN / GTIN

4710343470038

- Robustes, langlebiges Kabel aus geflochtenem Nylon
- Kompatibel mit allen Apple MacOS & iOS Geräten mit USB-C/Thunderbolt 3 Anschluss
- Unterstützt ultra-schnelle Datenübertragung von bis zu 10GB/s sowie 4K Video @60Hz inklusive Audio
- Unterstützt die Aufladung von allen Apple Geräten mit USB-C/Thunderbolt 3 Anschluss mit voller Geschwindigkeit (bis zu 100W)
- Kompatibilität: Apple MacBook 12, Apple MacBook Air (Late 2018), Apple MacBook Pro 13,3 & 15,4 (Late 2016, Mid 2017, Mid 2018) Apple iPad Pro 11 und 12,9 (2018)

Das CASA 100+ USB-C/USB-C Kabel untertützt die Aufladung eines USB-C/Thunderbolt 3 MacBooks mit bis zu 100W (20V/5A), sowie einen ultra-schnellen Datentransfer mit bis zu 10GB/s. Es kann somit perfekt als Datenkabel und Ladekabel benutzt werden. Des Weiteren ist es das optimale Kabel um ein Apple iPad Pro (2018) mit einem Mac mit USB-C/Thunderbolt 3 Anschluss zu verbinden.



Kompatibilität:

Apple MacBook 12, Apple MacBook Air (Late 2018), Apple MacBook Pro 13,3 & 15,4 (Late 2016, Mid 2017, Mid 2018)

Apple iPad Pro 11 und 12,9 (2018)

und andere Geräte mit USB-C Anschluss

- Unterstützt Ladestrom mit maximal 100W (20V, 5A) und mit USB 3.1 Gen. 2 bis zu 10 Gbps Datensynchronisation.
- Abgeschirmte USB-Stecker sorgen für stabile Datenübertragung.-Verstärkte Steckerenden aus Aluminium und speziell geflochtene Nylonkabel gewährleisten lange Produkt-Lebensdauer
- Kompatibel mit USB3.1 Gen1, USB2.0 und USB1.1- Unterstützt hochwertige 4K 60Hz-Video- und
- -Audioausgabe, die von Ihren Geräten problemlos auf alle USB-C-kompatiblen Bildschirme übertragen werden können.